

據美國《世界日報》報道，美國密蘇裏大學退休華裔教授劉亨立(Henry Liu)研發出的環保磚塊由於低污染、省能源，甚至能夠淨化四周空氣，獲選為《時代雜誌》(Time)年度環境類最佳發明。

劉亨立的環保磚塊(Green Brick)基本上是廢物利用下的產品。他說，發電廠燃燒煤炭時都會產生飛灰(Ashes)，根據估計，美國電廠一年總共產生七千萬噸左右的飛灰，其中隻有大約2500萬噸回收再利用，其餘都被當成垃圾掩埋處理掉。

劉亨立見到了這些飛灰的價值，遂研究出以壓縮機強力壓縮這些飛灰成磚塊，過程中完全無需經過傳統磚塊高溫燃燒的過程，既節省燃料，又減少空氣污染，避免溫室效應，符合現代社會環保要求。

劉亨立的環保磚塊不僅外觀和傳統磚塊毫無二致，耐壓性和抗寒性甚至更勝一籌。而且由於節省了燃燒磚塊所需的能源，價格還較傳統磚塊低廉。他說，最特別的是，環保磚塊可以吸收空氣中如水銀之類有毒化學物質，淨化空氣。

畢業自中國台灣大學土木系的劉亨立獲得科羅拉多州立大學博士後，開始擔任密大土木系教授，隨後兼任密大“貨運管道研究中心”主任。

2001年他自密大退休，決定開創第二事

榮膺時代最佳發明 華裔教授變廢為寶制環保磚



此外，由他領導的法律維權小組還發放了“尋人啟事”，尋找《明鏡》周刊報道中所刊登照片中的在德中國留學生和遊客。周堅表示，這些照片不僅侵犯了這些中國人的肖像權，更通過上下文暗示他們是“間諜”，侵犯了他們的名譽權。如果能找到這些人，起訴《明鏡》周刊的賠償將大大提高。

周堅說，他們已經做好了“持久戰”的準備。這是一場為爭取華人尊嚴和權利的戰爭，即使一審敗訴，他們也會爭取再次上訴。即使耗時多年，他們也會堅持不懈。

“其實訴訟的結果已經不重要，重要的是，如今的中國人已經不再是沉睡的阿Q，幻想着友好善良的西方人士挺身而出。”周堅說，“中國人有勇氣、有權利向西方討人權。”

美國：溝通比“上街”有效

近一段時間以來，關於中國產品的負面報道充斥美國各大媒體。美國有股熱衷於“抹黑中國”的勢力，他們把“中國製造”作為主要攻擊對象，把北京奧運作為“陪绑”，並向多個方面延伸，企圖達到妖魔化中國的目的。

“謊話說千遍就成了真理”。此話似乎得到印證。“抹黑中國”行動在慢慢改變美國人對中國產品的看法。在抹黑行動最猖獗的時候，美國消費者對中國商品的信心一度動搖。

美國許多華僑華人是靠“中國製造”謀生的，

練武5年得獎不斷 9歲華裔女童奪全美空手道冠軍

倍可親網消息：住在美國新澤西州南部的九歲華裔女童陳靜瑩，日前榮獲北美空手道協會(North America Sports Karate Association，簡稱NASA)2007年全美14站比賽九歲組的女子對打總冠軍，目前排名全美第一。

父母均來自中國台灣的陳靜瑩，四歲時陪母親施欣伶去健身房練有氧拳擊(Kick Boxing)，看到其它小朋友踢腿揮拳，心生好奇跟着練習，父母見她有興趣就到空手道館報名，不到兩年，在該道館於大費城三州地區二十多家分館一年四次的比賽中，無論型(Form)、武器(Weapon)、自由搏擊(Sparring)項目都獲得冠軍。

陳靜瑩的父親陳加明表示，在發現陳靜瑩有練武天分後，就鼓勵她進高級班，並請私人教練指導難度較高的動作，同時參加美國全國性比賽，以提高她的學習動機和興



趣。

2005年陳靜瑩首度參加全美黑帶聯盟(National Blackbelt League，簡稱NBL)比賽，與來自加拿大、歐洲的選手同台競技，讓她大開眼界，當年她即取得第二名的佳績。

今年10月她參加北美空手道協會(NASKA)的國際比賽，在七個項目中拿下對打、傳統比型、自創式三個冠軍；11月于北卡羅來納州全美黑帶聯盟舉辦

“知彼”，就是識破反華勢力的陰謀和企圖，並予以揭露批駁；“知己”就是要看到自身的不足，並予以改進，不要授人以柄。

新西蘭：維護尊嚴有理有節

目前，華僑華人佔新西蘭人口近4%，成為多元社會的重要部分，但華人遭遇歧視與偏見的現象時有發生。與以往相比，現在的華人社團在面對歧視時更多地採取了抗爭行動，有理、有據、有組織地進行反擊。當地一位領導說，我們這樣做，是為了應有的尊嚴。

今年年初，新西蘭第三大城市基督城發生一起典型的華僑華人社團抗議媒體偏見的事件。2月28日，當地主流英文報紙《新聞報》頭版頭條以《中國學生，最大的騙子》為題，報道中國留學生在林肯大學頻繁抄襲、作弊的情況，該報翌日繼續刊文《欺騙是中華文化認可的一部分》。

文章發表後，當地華人教育協會和留學生團體前往《新聞報》交涉，要求該報就報道中不實的部分和存在明顯歧視傾向的標題予以道歉。結果受到敷衍接待；隨後，基督城的19個華裔及亞裔社團聯合發表抗議信，並組成協調組，連續同《新聞報》交涉，要求正式道歉。隨後，19個華裔及亞裔社團代表在《新聞報》總部同該報總編輯談判，《新聞報》最終不得不同意正式道歉。

時任基督城中華協會會長的馮一飛先生組織了這次抗議活動。馮一飛說，在解決這次事件中，當地華僑華人社團把握了以下幾個原則：

一、有理、有節，依法維護華僑華人的權益和聲譽。這次事件中的《新聞報》作為主流媒體，明顯存在報道偏頗，有失客觀，對華社和中國留學生造成了消極影響和傷害。基督城各華僑華人和亞裔社團統一行動，在協調組中增加了律師、大學教授和當地“白人”對華友好人士。交涉過程中，依循西方國家的法律機制和慣常做法，嚴格依法辦事，不提過分要求，不感情用事，最終取得良好的結果。

二、緊密依靠中國使館。整個事件過程中，協調組不斷同中國駐新西蘭使館通報情況和計劃，聽取建議，力爭從大局出發，為當地華僑華人長遠發展着想，防止消極結果。

三、及時勸阻防止中國學生的過激行動。事情發生後，林肯大學和當地坎特伯雷大學的中國留學生打算遞交言辭激烈的抗議信，並舉行示威遊行。協調組經過充分磋商後，同當地中國留學生組織積極溝通，認為要防止激烈的言辭和行動，做到爭權利、不斗氣，使局勢始終朝着對華僑華人有利的方向發展。

經過華僑華人的努力，這起風波最終得到了妥善解決，提升了華社在當地社會的形象。

此後，在新西蘭的大學里還發生了涉及華人的事件。今年4月24日，新西蘭首都惠靈頓的維多利亞大學學生會會刊登了一篇文章，把“中國人”指為“我們應提防的五類物种之一”，把中國人與蝎子、毒蛇等並列。文章發表後，維多利亞大學中國留學生團體和惠靈頓華僑華人社團提出抗議，中國使館也向維多利亞大學表示關注。在壓力之下，該刊物作了道歉。

海外華人奮起反擊“辱華”事件



美國各界華人憤怒聲討哥倫比亞
播出辱華節目
中新網圖

品。在交流中，許多美國商界人士紛紛表示，他們對中國商品的信心並沒有減弱，反對美國有人用政治問題來干擾美中經貿關係。他們說，美中兩國只有合作才能雙贏，如果對抗，只會兩敗俱傷。可見，溝通和交流能起到四兩撥千斤的作用，遠比上街喊口號更有效。

在加州某大學任教的一位華裔學者說，華僑華人起身維護“中國製造”十分必要，但同時也應從自身堵住漏洞，防止授人以柄。

這位學者說，美國媒體似乎隨時都可找到攻擊中國的藉口，因為總會有人有意無意地在向他們提供“炮彈”。

這位學者舉了一個例子：最近美國等西方國家攻擊中國食品不安全，並由此質疑中國在明年北京奧運會舉行期間能否向各國運動員提供安全食品。很快，中國有媒體報道說，中國將採取各種措施，以確保奧運食品安全，其中一條措施是專門為各國運動員飼養絕對安全的“奧運豬”。這條消息在美國播出後產生了負面效應，一時成爲笑談。

這位學者指出，面對西方反華勢力發起的一陣陣妖魔化攻勢，中國要知己知彼地進行反擊。

第一信用貸款公司

First Integrity Financial Services, MB802996

- 住屋，投資，土地，建築，巨額住屋，“零”頭款，等多項貸款
- 免查收入商業貸款，包括混合式商店，公寓，倉庫等貸款
- 免查信用，免稅單，免費用貸
- 以多年專業經驗，為您爭取最佳貸款方案
- 手續快速簡便，收費合理，誠實負責，信用第一
- 華人貸款公司，提供中，英，粵語為您服務

電話:440-519-1888

傳真:440-519-1898

手機:440-708-6888

全美免費電話:
877-518-1888

免費評估分析

王繼瑞
Theresa Wang, MBA, CPA.
29500 Aurora Road, Suite 14
Solon, OH 44139



保障您所珍惜的

- 可信賴的 50 強公司
- 個人理財
- 投資，教育基金
- IRA, 401K
- 醫療保險
- 汽車，房屋保險
- 人壽保險

請致電給我，我能助您獲得合適的汽車、房屋及人壽保險服務。

受限於不同的可適性和適用資格。保險的提供僅限於某些特定公司。保單只限英文版本。
Allstate Insurance Company, Allstate Indemnity Company, Allstate Property and Casualty Insurance Company, and Allstate Life Insurance Company: Northbrook, Illinois ©2005 Allstate Insurance Company.



Bernice Chou

電話:330-334-7609

440-878-0506

手機:330-990-8085

傳真:330-334-7508

440-878-0535

免費電話:1-877-393-0506



Allstate

交託在手 放心無憂